
B. Talen 0-99, subtraktion utan tiotalsövergång 

 

Subtraktion utan tiotalsövergång 
i talområdet 0-99 
 
Räkna ut svaret.  
 

65 
 

- 
 

32 
 

= 
 
65 - 30 - 2 = 35 - 2 = 33 
1. Ta bort tiotalen   2. Ta bort entalen 

87 - 42 = _________________________________________________________________________________ 

56 - 31 = _________________________________________________________________________________ 

78 - 32 = _________________________________________________________________________________ 

53 - 12 = _________________________________________________________________________________ 

     

59 - 25 = _________________________________________________________________________________ 

36 - 24 = _________________________________________________________________________________ 

87 - 43 = _________________________________________________________________________________ 

68 - 37 = _________________________________________________________________________________ 

74 - 43 = _________________________________________________________________________________ 

     

89 - 23 = _________________________________________________________________________________ 

67 - 44 = _________________________________________________________________________________ 

79 - 42 = _________________________________________________________________________________ 

65 - 43 = _________________________________________________________________________________ 

59 - 32 = _________________________________________________________________________________ 

 


